

# 端午节期间全区社会治安秩序良好



本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员陈艳丽摄影报道)“端午”期间,莱山公安扛牢维护稳定主力军重任,全警全力、全力以赴,抓实抓细社会面巡防、秩序维护、安全监管和大型活动安保,全力护航夏日消费季。

莱山公安启动一级情报指挥响应机制,加强节日期间全天候应急值守。各党委委员按照责任分包,全部沉到一线调度推动工作落实。各单位严格贯彻分局党委要求,防风险、保安全、压事故、树形象,全力筑牢节日

安保防线。莱山公安启动一级巡防勤务,以党政机关、旅游景区、烟台南站、人员密集商圈、体育公园海鲜美食不夜城、烧烤摊等部位为重点,全面加强社会面治安管控力度,显性用警,动态备勤,累

计出动警车100余辆次、警力300余人次,切实提高了见警率、管事率和震慑力。突出抓好烟台南站及烟台市植物园、朱雀山、凤凰山公园、鱼美人广场、渔人码头、黄海明珠等旅游景点驻点值守,全力做好进出站口、景区秩序维护等工作,节日期间,烟台南站、各相关景点累计接待游客12万余人次,秩序井然、安定有序。

莱山公安超前排查掌握辖区大型活动和各类群众自发组织节庆活动的规模、时间、地点,主动介入,早作安排,强化安保。每天出动50余名警力,全力做好“参”入烟台“拥‘鲍’大海”“海鲜美食不夜城”活动安保工作。加大对重点单位、行业场所、危爆单位及“九小场所”等的治安、消防检查,累计检查行业场所180余家、“九小场所”450余家。

莱山公安严格落实领导带班、24小时值班备勤等制度,值班局领导坐镇指挥中心,调度节日安保,随时处置各类突发情况。全体民警辅警恪尽职守,坚守一线,全力奋战在安保工作第一线。

## 我区做好端午期间市容秩序保障

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员王春燕)端午节期间,我区全力以赴投入到端午市容保障工作中,全体执法人员、市容辅助人员假期坚守岗位,为群众创造了井然有序的市容环境。

我区高度重视端午体育公园海鲜不夜城现场市容保障工作,提前制定方案及预案,大队领导成员每天深入一线靠前指挥,执法人员按照既定岗位认真履责,每日对体育公园周边开展现场保障工作。节日期间,执法大队对海鲜不夜城餐饮油烟进行专项督导检查,对场内商户是否安装油烟净化装置、是否正常开启使用进行了督导检查。

## 区应急局端午节工作不断档

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员滕传顺)端午节期间,区应急局全面落实安全举措、细化工作措施、守住安全底线,全力保障人民群众生命财产安全。

区应急局结合“查问题、除隐患、防事故”和重大事故隐患专项排查整治等专项行动,围绕安全生产、应急值守等方面,综合运用“四不两直”、重点抽查、突击检查等多种方式,对我区企业进行现场督导。

同时,全力落实区委区政府关于烟台夏季消费季活动工作部署要求,结合现场服务保障专班职责分工,做好夏季消费季活动现场服务保障工作。此外,区应急局严格执行领导干部在岗带班和24小时专人值班,坚持值班情况“日报告”制度,遇有紧急情况或突发事件,在第一时间按规定程序上报。

讲文明 树新风 | 公益广告

关心未成年人健康成长  
净化未成年人成长环境

